

CHIARIMENTI AI QUESITI PERVENUTI IN DATA 07.09.2016 INERENTI LA:

Procedura aperta, in ambito europeo, per la fornitura di una Stazione di *Liquid Handling* robotizzata per colture cellulari, screening di farmaci con incubatore e lettore di micropiastre e di un sistema di High Content Screening - CONTO CAPITALE 2012 - CUP H63G13000090001- Responsabile scientifico dott. A. Budillon C.I.G. 674887757B.

DOMANDA 1

Punto 4: Attestazione di pagamento in originale di euro 80,00 (euro centoquaranta/00) a favore ANAC. C'è un'incongruenza tra il numero espresso in cifre e quello in lettere. Si chiede di specificare quello corretto.

RISPOSTA

Per un importo posto a base di gara uguale o maggiore a € 800.000 e inferiore a € 1.000.000, l'ANAC ha stabilito una **quota a carico degli operatori economici pari a € 80,00 (ottanta/00)**. Pertanto, l'attestazione da produrre in sede di offerta, dovrà riferirsi al pagamento di tale contributo.

DOMANDA 2

Allegato A/3 Patto di integrità: il documento è allegato, ma non se ne fa menzione nei documenti amministrativi da presentare; va inserito? In quale busta?

RISPOSTA 2

E' un documento che, nella fattispecie, è sostituito dal "Protocollo di legalità" – punto 7) Documentazione amministrativa. Quindi non va prodotto.

DOMANDA 3

Busta Economica; punto A-5 indicazione a pena di esclusione di quanto indicato nell'allegato A/2. L'allegato non è presente, a cosa si deve fare riferimento?

RISPOSTA 3

L'allegato è chiaramente riconducibile – perché così denominato – al "modulo offerta economica" che è stato, per errore materiale, denominato "Allegato D".